

Misiunea Creștină Richard Wurmbrand
Căsuța Poștală 12, OP 74
București, 062580, România
Email: apel@misiuneacrestinarichardwurmbrand.ro ;
Pagina Web: misiuneacrestinarichardwurmbrand.ro

**Ajutăm orfani și creștini în vârstă (mulți cu vârste peste 80, 90 de ani)
care au fost închiși pentru credință în actuale și foste țări comuniste.
În aceste momente critice ajutăm refugiați creștini din Ucraina!**



Noiembrie 2024

Anunț!

Se pot obține următoarele 5 cărți gratuite, numai folosind Formularul de Cerere de pe pagina de internet: <https://misiuneacrestinarichardwurmbrand.ro>
Autor: Pastorul Richard Wurmbrand:
"Drumul spre Culmi" (meditații creștine pentru fiecare zi din an);
"Torturat pentru Hristos";
"Cu Dumnezeu în Subterană";
"A Fost Karl Marx un Adept Satanist?";
"Soția Pastorului" de Sabina Wurmbrand.
Cei interesați, vor trebui să acopere cheltuielile minime de expediere arătate în Formularul de Cerere.

“El va rosti vorbe de hulă împotriva Celui Preaînalt, va asupra pe sfinții Celui Preaînalt și se va încumeta să schimbe vremurile și legea; și sfinții vor fi dați în mâinile lui timp de o vreme, două vremuri și o jumătate de vreme. “ Daniel 7:25

Pastorul Richard Wurmbrand a suferit 14 ani în închisorile comuniste din România. Soția sa, Sabina, a fost deasemeni închisă pentru credința sa în Hristos aproape trei ani, în unele din aceleași închisori

**Dintr-o meditație biblică nepublicată a pastorului Richard Wurmbrand
DUHUL SFÂNT IESE ÎNTOTDEAUNA ÎNVINGĂTOR**

Când Sfântul Petru era în închisoare, „biserica nu înceta să ridice rugăciuni către Dumnezeu pentru el” (Fapte 12:5). Acum există niște episcopi și falși teologi care subminează credința creștinilor prigoniți.

Conducătorii marxiști din regimurile procomuniste, care aparțin sistemului devorator, numit de acest profet „a patra fiară”, rostesc cuvinte grozave împotriva celui Prea Înalt afirmând „Dumnezeu este mort”. Pentru a-și dovedi punctul de vedere, ei îi citează ca autorități pe episcopul anglican John Robinson, pe falsul profesor de teologie Thomas Altizer și pe câțiva trădători germani ai creștinismului, cărora li se permite să rămână lideri și profesori în biserică, deși spun că Dumnezeu este mort. Mesajul lor greșit vine de la filozoful german Nietzsche din secolul al XIX-lea, care puternic dependent de droguri a murit într-un azil de nebuni.

Zeci de mii de creștini au fost închiși și torturați. Am fost închis în România comunistă mai bine de 14 ani. Acești episcopi și falși teologi nu simpatizează cu cei persecutați. Nu le este milă. Tocmai citatele din scrierile acestor episcopi sunt cea mai rea otrăvă.

Ei dau marxiștilor arme cu care încearcă să distrugă credința pe care creștinii adevărați s-au străduit să o păstreze prin decenii de foame, tortură și umilire.

Ei se numesc creștini, dar au în esență aceeași concepție ca și Lenin, care a scris „Orice idee religioasă, orice idee despre Dumnezeu, chiar și a cocheta cu ideea de Dumnezeu este o ticăloșie de nespus.” (Scrisoare către Gorki). Moderniștii sunt purtătorul de cuvânt al fiarei, în timp ce conducătorii comuniști sunt măcelarii ei.

Închiderea bisericilor, întemnițarea și torturarea creștinilor ar fi trebuit să provoace cu siguranță o uzură a sfinților, așa cum a profetizat Daniel. Dar, în mod surprinzător, bisericile subterane persecutate din toate țările comuniste, precum în China comunistă, sunt bisericile cu cea mai rapidă creștere. Cum este posibil acest lucru?

Conform legii gravitației, toate obiectele sunt atrase spre centrul pământului. Dar florile cresc în sus, iar avioanele se ridică la altitudini mari, nu pentru că legea gravitației ar fi falsă. Se datorează faptului că gravitația nu este singura lege. Legile biologice sunt la lucru în cazul florii, legile aerodinamicii în cazul avionului. Există forțe în natură care înving forța gravitației.

Psihologia vă spune că rezultatul persecuției prelungite, unită cu trădarea din partea unor conducători bisericești care slăbesc credința, nu poate decât să-i obosească pe sfinți. Dar această forță depresivă nu este singura. Este contracarată de puterea Duhului Sfânt. Este contracarată de Părtășia Sfinților.

Nu, acești creștini persecutați nu sunt oboșiți sau uzați, nici de tirani, nici de complicitii lor de teologie falsă modernistă. Ei sunt întăriți de conștientizarea că nu sunt singuri în lupta lor.

Dar nici în lumea liberă sfinții nu sunt oboșiți. Și aici funcționează părtășia sfinților. Creștinii, încurajați de mărturia fraților din țările comuniste, iau atitudine. Dacă comuniștii se infiltrează în biserică, noi creștinii ar trebui să ne infiltrăm în țările comuniste cu literatură și Biblii creștine introduse ilegal. Nu am fost descurajați de persecutori și torționari. Nu am fost descurajați de trădători și escroci. Nu suntem descurajați de cei deznădăjduit de naivi. De asemenea, nu ar trebui să permiteți ca multele necazuri ale propriilor voastre vieți să vă epuizeze. Nu sunteți singuri, ci într-o mare comuniune de sfinți suferinzi și triumfători. A patra fiară, te lupți în zadar cu Mireasa lui Hristos! Da, opresiunea și înșelăciunea voastră se uzează. Puterea lui Dumnezeu și cea a Părtășiei Sfinților se arată mai puternică decât influența voastră obositoare.



Închisoarea comunistă Jilava.
Intrarea spre celulele subterane



Celulă cu paturi suprapuse, fără saltele, pe care deținuții erau obligați să doarmă. Soba, doar de decor, niciodată încălzită în nopțile geroase de iarnă



Fotografie a pastorului Richard Wurmbrand în timpul detenției la Jilava

“Religia curată și neîntinată înaintea lui Dumnezeu, Tatăl nostru, este să cercetăm pe orfani și pe văduve în necazurile lor și să ne păstrăm neîntinați de lume.” (Epistola Apostolului Iacov 1:27)



Darurile dumneavoastră ne-au permis să ajutăm financiar, orfanii găzduți în Orfelinatul Agape din Pascani, un orfelinat început în 1993 de regretatul pastor Richard Wurmbrand și soția sa Sabina Wurmbrand și, de asemenea, Colegiul Richard Wurmbrand (o școală evanghelică consacrată, acreditată, clasele 1-12) din Iași.

O clădire de apartamente distrusă de bombardamentele rusești în Mariupol, Ucraina, unde 40% din întregul oraș a fost aproape distrus.

Peste 6 milioane de refugiați au evadat până acum din Ucraina în diferite țări europene.



Refugiați Creștini Ucrainieni Ajutați cu Darurile Voastre!



Sora Galina STRIZHACHUK a scris:

“Pe 24 februarie, eu și cei trei copii ai mei Oksana (19 ani), Diana (15 ani), Karolina (8 ani) am părăsit orașul Odesa datorită invaziei agresorilor în Ucraina. Am plecat spre vestul Ucrainei cu speranța de a ne întoarce curând, dar deja pe 26 februarie am văzut că au fost lansate drone de recunoaștere din partea Belarusului (survolau locul unde ne aflam în regiunea Volyn). Am decis să plecăm în Polonia - drumul către vamă a durat 48 de ore, deși a avut 14 km lungime. La fiecare 5-10 minute am condus înainte. Eram într-o mașină veche, eu și copiii mei. Soțul meu a rămas deocamdată la Odesa, neavând ocazia să plece. 48 de ore aproape fără somn, dar cu speranța de a salva viețile copiilor. Am ajuns la graniță și abia am putut trece de control și am condus câțiva kilometri - nu mai aveam putere.

Pur și simplu am oprit mașina lângă drum și le-am spus copiilor că voi dormi 15 minute. Mi-au vegheat somnul. Și apoi am auzit o bătaie în geamul lateral - un polițist polonez bătea și spunea ceva. Când m-am trezit, mi-am dat seama că mă întreabă dacă totul este în regulă, dacă am nevoie de ajutor - pur și simplu i-am răspuns că aveam nevoie foarte mult să dorm și deja plecăm mai departe. Ne-a dorit o călătorie bună și a plecat. Am mers mai departe. Am condus timp de opt ore până la locul unde am găsit cazare temporară. Apoi ne-am mutat din loc în loc aproape o lună. Atunci ne-au sunat ucrainenii din Germania (care și ei veniseră și de la Odesa) și ne-au spus că există o cameră mică unde ne pot adăposti. Așa am pornit cu vechea noastră mașină spre Germania. Cum am ajuns acolo? Probabil că îngerii au purtat mașina - cu siguranță altfel nu am fi ajuns. Acum suntem în Germania tot timpul, ajutându-i pe ucrainenii, informându-i și slujindu-i. În acest moment, lucrăm, slujind în Biserica Cuvântului de Credință (Varșovia), implicată în proiectul de spațiu intelectual, care se desfășoară în Centrul de Viață.

Să ne schimbăm viața obișnuită nu este ușor. Dar sunt cu copiii, ei mă inspiră și îmi dau putere să slujesc și să fac bine. Și câtă durere și drum făcut, dormit în mașină, malnutriție, e greu de crezut că au trecut prin asta. Dar mergem înainte.”

Sora Dina LUKACHIUK a scris: “Intr-o dimineață, când m-am trezit, m-a sunat un cunoscut și mi-a spus că războiul a început, nu-mi venea să cred. Cum să trăiești și ce să fac, singură în oraș cu un fiu de 1,5 ani. De asemenea, cunoștința a spus că sunt cozi foarte mari în magazine și că nu poți cumpăra nimic, pentru că rafturile sunt goale. Și nu poți retrage bani de la un bancomat pentru că nu este suficient numerar. Pe drumuri sunt ambuteiaje, toată lumea pleacă din oraș pentru a ajunge la rude oriunde poate. Și ce ar trebui să fac? Mi-a fost chiar frică nu numai să ies afară ci și doar să mă uit pe ferestre. Neștiind unde va cădea o rachetă, era foarte înfricoșător. Soțul meu, care era atunci în Polonia (din fericire), mi-a spus să iau cele mai necesare lucruri și să plec în Polonia. Am aflat când va fi autobuzul spre Varșovia, l-am pus pe fiul meu în cărucior, mi-am luat valiza și m-am grăbit spre autobuz. Stația de autobuz era plină de lume, toată lumea se înghesuia, striga, dorea să se urce în autobuz, dar șoferul lua doar femei cu copii. Ne-am strecurat cumva în autobuz, am mers mult timp până la graniță, am stat la coadă toată noaptea, dar slavă Domnului, am trecut granița. Acum avem trei copii. Nu lucrez, pentru că trebuie să fiu cu copiii. Numai Dumnezeu știe cum va fi viața noastră.”





“Numele meu este Tetyana Yakovenko, am 65 ani.

Părinții noștri au trăit și murit în Ucraina, copiii noștri s-au născut și au crescut aici. Eu am lucrat în domeniul educației timp de aproape 40 ani, soțul meu Viktor, a lucrat peste 50 ani în transporturi feroviare. Ne-am bucurat de viață și eram pur și simplu fericiți! Asta însă până în 24 februarie 2022.

Și apoi - bombardamente, devastare, lacrimi, durere, suferință... Cum s-a putut întâmpla asta? După 10 zile de la invazia pe scară largă a armatei ruse pe pământul ucrainean, orașul nostru a fost ocupat de inamic. Viața în oraș s-a schimbat brusc - mitraliere non-stop, explozii de obuze, elicopterele și avioanele se roteau neîncetat pe deasupra orașului. Nu exista electricitate, gaz, apă sau comunicații în oraș. Farmaciile și magazinele au fost distruse și jefuite de inamic, spitalul raional și clădirile rezidențiale au fost avariate de explozii. Sângele apărătorilor orașului a fost vărsat, inclusiv cunoscuții și prietenii noștri. Un obuz inamic a lovit bucătăria noastră de vară. Doar câteva minute mi-au salvat viața, pentru că eram în această bucătărie și tocmai plecasem când a răsunat explozia. Clădirea bucătăriei și casa noastră a fost avariata, o parte din acoperiș a fost distrus, geamurile de la ferestre au fost sparte. Ne-am ascuns de bombardament în pivnița unui vecin unde am stat mai bine de două săptămâni. Acolo era foarte frig (3-5 grade), umed, întuneric, fara conditii de existenta normala. Am avut puțină apă și mâncare, am economisit. Am aprins o lumânare pentru o scurtă perioadă de timp. Copiilor le era frică chiar și să vorbească cu voce tare, plângeam tot timpul. Și ne-am rugat cu toții. Ne-am rugat cât am putut, cuvintele veneau direct din inimă. Amintiri foarte grele, dureroase. Viktor spune că încă simte atingerea înghețată a țevii unei mitraliere inamice pe spate, când soldații ruși l-au scos din curtea noastră. Nu am putut continua să trăim așa și am început să căutăm modalități de a părăsi teritoriul ocupat. Prin voia sorții, cu puține valize, parcurgând un lung și lung drum, am scăpat din război și am ajuns în Estonia în orașul Tallinn. Acum înțeleg că nu soarta ne-a adus aici. Sunt sigură că a fost voia lui Dumnezeu.

În primele șase luni, eu și familia mea am locuit în Tallinn pe o navă obișnuită care a fost adaptată pentru cazarea temporară a refugiaților ucraineni.

În aceste șase luni, bărbatul meu a avut două infarcturi, iar în ianuarie a suferit o operație majoră la inimă. Sănătatea lui s-a deteriorat și este programat pentru o altă operație - la ochi. Am fost diagnosticată cu cancer cu metastaze. Am trecut prima serie de chimioterapie și radiatii, dar tratamentul complex este încă în desfășurare. Până atunci, timpul petrecut pe vapor s-a terminat și am fost nevoiți să închiriem un apartament mic. Întotdeauna există o lipsă de fonduri. Se pare că nu se va termina niciodată.

Eu și soțul meu am fost invitați la o slujbă la biserica creștină evanghelică „Sarea Pământului”. M-a impresionat totul: prietenia și bunăvoința tuturor fraților și surorilor prezenți, căldura și grija pastorului Pavel și a soției sale Natalia Duchenko, simplitatea și încrederea în comunicare. Am simțit că Domnul a fost cel care ne-a arătat calea către această Biserică și a intrat în inima mea.

La urma urmei, Domnul Însuși știe când avem nevoie de cuvântul Său, de sprijinul Lui. De atunci, eu și soțul meu venim la biserica „Sarea Pământului” în fiecare miercuri și duminică, citim cuvântul Domnului acasă și în discuțiile de la biserică, Îl slăvim și Îi mulțumim pentru fiecare moment al vieții noastre. De la pastorul Pavel, am aflat despre asistența acordată refugiaților ucraineni din proiectul familiei Wurmbrand. Pastorul Paul, conștient de situația noastră, ne-a sfătuit să vă scriem o scrisoare prin care vă rugăm să ne oferiți ajutorul de care avem cu adevărat nevoie, mai ales în această perioadă dificilă. Compoziția familiei noastre din Estonia: Fiica - Alina Yuriivna; Fiul - Anatoly Yuriyovych; Fiul cel mare - Ihor Viktorovych, se află în Ucraina, în orașul Zaporizhzhia. Eu și soțul meu suntem pensionari, fiica noastră este studentă, iar fiul nostru nu lucrează din cauza sănătății.”

Cu mult respect și binecuvântări pentru tine, Tatyana Yakovenko, Tallinn, Estonia.

Refugiați Creștini Ucrainieni Ajutați cu Darurile Voastre

16 aprilie 2022

Dragi contribuitori: Recunoștința mea, tuturor celor care au donat cu generozitate pentru a ajuta atât de mulți refugiați din Ucraina, un adevărat potop de persoane strămutate. Peste 4 milioane au scăpat deacum în războiul actual și se așteaptă să iasă alte 3 milioane. Dacă citiți știrile zilnice, vă veți convinge ușor că nu sunt cifre exagerate. Acestea sunt persoane care fug de bombardamentele extinse și de distrugerea totală continuă a orașe întregi. Se întâmplă că țara mea natală, România și Republica Moldova au împreună cea mai lungă graniță comună cu Ucraina. În același timp, România este una dintre cele mai sărace țări din Uniunea Europeană, iar Moldova este mai rău din punct de vedere economic. În România și Moldova până acum, peste 1 milion de ucraineni și-au căutat un refugiu. Majoritatea acestor refugiați sunt femei cu 3 până la 8 copii. Din fericire, multe alte țări din Europa și America de Nord acceptă să găzduiască acești refugiați, dacă pot ajunge până acolo. Multe biserici din afara României, au trimis mijloace de transport, precum autobuze și chiar zboruri închiriate. Acești refugiați vorbesc ucraineană și rusă. Pe ici pe colo, comunitatea de limbă română este de ajutor deoarece unele localități de graniță precum orașul universitar Czernowitz (nume în germană, Cernăuți în română) unde s-a născut mama mea, făceau parte din România înainte de al Doilea Război Mondial. Unii dintre generația tânără ar putea avea puține cunoștințe de engleză. Guvernul român și-a dat toată osteneala în a găzdui cei mai mulți dintre acești refugiați. Prin multe contacte de încredere de mulți ani în România, ne-am concentrat pe a ajuta în moneda locală românească de la 800 la 8.800 de Ron de familie, credincioși creștini refugiați. Mulți au plecat doar cu hainele de pe ei. La graniță erau cozi lungi de kilometri. Prin credincioșii locali care merită toată lauda, oferim bani de buzunar, dați în mână pentru hrană și cazare pentru câteva zile, până când există o rezoluție parțială cu privire la planurile de viitor apropiat de a se stabili cumva într-un loc sau de a trece mai departe în alte țări. 8.800 de Ron pare a fi o sumă mare pentru un cuplu în vârstă care ar putea scăpa, dar majoritatea cuplurilor ies cu grupuri mai mari de 10 până la 15 copii și nepoți. Doar ca un exemplu, am plătit pentru o casă în localitatea Victoria, 26.000 Ron pentru o lună de cazare și mâncare pentru 3 adulți și 12 copii. Cei mai mulți dintre acești refugiați își fac iluzia că își părăsesc țara natală, locuința și munca lor pentru o perioadă scurtă de timp, dar așa cum apar știrile despre acest război prelungit, mă îndoiesc că va fi așa. Cred că acești refugiați vor rămâne refugiați pentru mulți ani de acum înainte. Publicăm în acest buletin informativ doar câteva chitanțe cu sume, documentând ceea ce am scris mai sus. Din nou, mulțumesc și Dumnezeu să vă binecuvânteze,

*(Actualizare februarie 2024: refugiații încă mai vin în majoritatea zilelor cu o rată de 8.000-10.000/zi!)

409	Власенко	Валентин	Медфодьевич	1958	Украина
410	Вольф	Андрей	Корнеевич	1958	Казахстан
411	Куркин	АЛЕКСЕЙ	ЯКОВЛЕВИЧ	1958	Россия
412	Левен	НИКОЛАЙ	ВИКТОРОВИЧ	1958	Казахстан
413	Романюк	Владимир	Николаевич	1958	Украина
414	Тиссен	Давид	Давидович	1958	Россия
415	ТУРКЕВИЧ	Василий	Тарасович	1959	Украина
416	Бьчков	Степан	Павлович	1959	Украина
417	ДРИСВЯННИКОВ	АЛЕКСАНДР	АЛЕКСАНДРОВИЧ	1959	Россия
418	СКВОРЦОВА	ЛЮБОВЬ	НИКОЛАЕВНА	1959	Россия
419	Варавин	Виталий	Федотович	1959	Россия
420	Дубицкий	СЕРГЕЙ	АДАМОВИЧ	1959	Россия
421	Ляшенко	Борис	Владимирович	1959	Украина
422	Ткаченко	ИВАН	ИВАНОВИЧ	1959	Казахстан
423	МАРЧЕНКО	Станислав	Павлович	1960	Украина
424	Донченко	Александр	Максимович	1960	Украина
425	Отмахов	Вениамин	Александрович (Валерианов)	1960	Узбекистан
426	Савченко	Михаил	Михайлович	1960	Эстония
427	Фадеева (ШВЕЦОВА)	ДИНА	ВЛАДИМИРОВНА	1961	Алания
428	ШВЕЦОВА	АННА	ВЛАДИМИРОВНА	1962	Алания

Mai sus, exemplu de listă pe care misiunea noastră a reușit să o elaboreze, cu peste 480 de bătrâni creștini bapțiști care au suferit pentru credința lor în fosta Uniune Sovietică. Pedeașpa cu închisoarea a fost de la 2 ani până la 18 ani de închisoare. Dacă ar fi adunați, anii de condamnare la închisoare arătați în tabelul nostru prescurtat, ar însemna cel mai probabil până la peste 2000 de ani de închisoare. Cea de-a patra coloană indică anul nașterii și a cincea, țara de reședință actuală (cum ar fi Ucraina, Rusia, Kazahstan, Belarus etc.). Încercăm să obținem adrese exacte, astfel încât să putem trimite ajutor încurajator celor încă în viață. Am putut trimite ajutor la aproximativ 120 de astfel de creștini vârstnici vorbitori de limbă rusă și la 110 vorbitori de alte limbi. Multe dintre mărturiile lor le puteți citi în buletinul nostru lunar. (Mărturiile disponibile pe internet la:

<http://www.misiuneacrestinarichardwurmbbrand.ro>

Misiunea Creștina Richard Wurmbbrand este o asociație non-profit, definitivă prin hotărârea Judecătoriei Sectorului 6 din 05.12.2018 în dosarul 20153/303/2018, înscrisă în Registrul Asociațiilor și Fundațiilor la numărul 108 din 11.12.2015. . Daruri pentru această lucrare misionară creștină se pot trimite la: Banca Comercială Română, Cod Swift: RNCBROBU:

Conturi IBAN:

RON: RO27RNCB0068149171380001
USDollar:RO97RNCB0068149171380002
EURO: RO43RNCB0068149171380004